



# 复工复产「拧紧发条」 城市「烟火气」逐渐回归

文/记者 刘晓晶 殷志军  
图/晓晶 任鹏 资料

停摆了近两个月的魔都,随着疫情形势平稳向好,复工复产的脚步声正有序有力地响起。

5月21日,49路“红旗车”在熄火五十余天后,点火驱动,车厢内乘客不多,可司机孙师傅手握久违的方向盘,欣慰地远眺眼前那一幕熟悉的街景。

5月22日,轨交3号线列车一声鸣笛缓缓进站,站台上工作人员笔直站立,向车内乘客行注目礼,迎接有幸率先穿梭于城市街巷的少数乘客。

5月23日,徐家汇公园汇金湖碧波荡漾,几只黑天鹅摇曳生风,泳姿优美,在暖阳下迎接游客的光临;在衡山公园入口处,保安队长王文文正忙着给队员讲解“数字哨兵”的正确使用方法,这些天,每个岗位的同事都已做好了各项准备。

超市推车的响声打破了往昔宁静,麦当劳等洋快餐扑鼻香味昭示着魔都烟火气的逐渐回归,商汤科技人员已率先上岗,各行各业职工正铆足劲头,只争朝夕,誓将疫情造成的损失夺回来,以实际行动回报全国各省市医疗队、解放军官兵的大力援沪,同心抗疫;振奋精神,奋勇向前,继续当好“改革开放排头兵,创新发展先行者”!

## 徐汇街巷 场景扫描



(1) 5月21日,49路公交车司机孙师傅重新“出发”。  
(2) 5月21日,一辆参加运行测试的49路公交车从始发站开出。  
(3) 消杀人员正在开展车辆消杀工作  
(4) 5月22日,站在上海轨道交通3号线上海南站站台上值勤的工作人员。  
(5) 5月22日,一辆列车驶入上海轨道交通3号线龙漕路站。



淮海中路上,正在享受阳光的市民  
在街头骑行的少年  
衡山路上,遛狗的市民



(1) 麦当劳餐厅开门迎客  
(2) 工作人员为共享单车消杀  
(3) 工作人员在购物中心门前查验顾客的出门证和核酸证明  
(4) 商汤科技公司员工有序上岗  
(5) 超市里顾客正在买单



(1) 5月23日,在徐家汇公园,工作人员正在清除杂草。  
(2) 5月22日,在上中路街头,一位清洁工人正在打扫卫生。



(3) 5月23日,在徐家汇公园,保安队长王文文(左)正在给队员讲解“数字哨兵”的正确使用方法。



(4) 一名快递员正在徐家汇一商家门前取快递



一路人走在跑平路上拍摄对面的老建筑

